“‘mml‘“p Regulator prutoku ,,Hydromat QTR*
Vi

Datovy list
Systém fizeni jakosti Oventrop je certifikovan vy

podle DIN-EN-ISO 9001.

i!!ﬂﬂﬂ“

Oznaceni:

nové staré
,Hydromat QTR" ,Hydromat Q"
Popis:

Pratokovy regulétor ,Hydromat QTR* Oventrop ke konstantni
regulaci nastaveného prdtoku je proporciondlni regulator
pracujici bez pomocné energie.

Pozadovana hodnota pritoku je plynule nastavitelng, Ize ji
zablokovat a zaplombovat a kdykoliv Ize tuto hodnotu
zvenku odedist. S uzavirdnim a kulovym kohoutem pro vy-
pousténi a napousteni, montaz do pfivodniho resp. vratného
potrubf, provedeni se Sikmym sedlem. Ventilova kuzelka
s mekkym tésnénim.

Téleso ventilu, hlavova Cast a skofepina reguldtoru jsou
z bronzu, kuZelka a vfeteno ventilu z mosazi odolné proti
odzinkovani (EZB), O-krouzek a membrana z EPDM, tésnénf
z PTFE.

Max. provozni tlak pg: 10 bar

Max. diferencni tlak Ap,: 2 bar

Provozni teplota tg: -10°Caz 120 °C
Rozsahy pritokd: DN 15 100- 800 kg/h

DN 20 100-1 200 kg/h

DN 25 200 -1 900 kg/h

DN 32 300 - 3000 kg/h

DN 40 400 -4 000 kg/h
Funkce:

Regulatory pratoku Oventrop jsou proporcionalni regulatory
pracujici bez pomocné energie. Jsou uréeny pro pouziti
v otopnych resp. chladicich soustavach a udrzuji diky své
regulacni proporcionalni  funkci prdatok v dané smycce
konstantni. Aby regulatory doséhly nastavenou hodnotu
prutoku, je potfebny minimalni diferenéni tlak na reguldtoru
cca 200 mbar. PoZadovand hodnota pritoku se nastavi
na stupnici. Membrana pak udrzuje konstantni diferen¢ni tlak
nad nastavenym profilem prostfednictvim posuvu regulacnf
kuzelky. Hmotnostni tok tudiz neprekroci pozadovanou hodnotu.

Vyhody:

— velky rozsah prtokU

— vSechny funkéni prvky na jedné strane

— plynulé prednastaveni poZzadované hodnoty pritoku mezi
100 a 4000 kg/hod.

— velmi dobré optické odecitani nastavenych pozadovanych
hodnot

— moznost zablokovani pozadované hodnoty blokovacim
kolikem

~ Jednoduché uzavirani smycky (dopliikova funkce)

— instalace do pfivodu i zpatecky

— s vypoustécim kulovym kohoutem pro vypousténi a napou-
Sténi smyck:

— ventilova kuzelka s redukci tlaku

— stdvajici regulaéni ventily Ize prestavét na reguldtory
pratoku

Instalace a montaz regulatoru:

Reguldtor pratoku Oventrop ,Hydromat QTR" Ize instalovat

jak do pfivodu tak do zpatecky. Poloha montaze je libovolng,

je v8ak tfeba dbat na to, aby prltok ventilem souhlasil

se smérem Sipky na armatufe. NeZ se regulator zabuduje

do potrubi, musi se soustava ddkladné proplachnout.

Doporucujeme pouzitf filtru Oventrop.

Nastaveni pozadované hodnoty:

Pozadovana hodnota regulatoru prdtoku se nastavi na oto¢né

hlavici. Pro zajisténi nastavené hodnoty se do oto¢né hlavice ,

zasune blokovaci kolik, az zapadne. Blokovaci kolik Ize doda- Rez

te¢né zaplombovat.

Ovladani ruéniho uzavirani:

Regulétor pritoku Ize ruéné uzavirat a tim viastné prebira funk-

ci uzaviraciho ventilu. Pro ruéni uzavirani reguldtoru otocime

oto¢nou hlavici doprava az na doraz. Hodnota ukazatele

je nastavena na ,0“.

Vypousténi a napousténi zarizeni:

Pomoci kulového kohoutu Ize zafizeni vypoustét resp.

napoustét. Pripojen( je vhodné pro hadici '/2".
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Reguléator prutoku ,,Hydromat QTR*

Udaje o vykonu: Rozméry:
k,s = 0.002 x hodnota nastavenf
platnd pro vSechny jmenovité svétlosti °
napf. hodnota nastaveni = 1400 kg/h k,s = 0.002 x 1400 = 2.8 lrg
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Reguléator prutoku ,,Hydromat QTR*

Priklady instalace:

Smyc¢kovy uzaviraci ventil,,Hydromat QTR*

Pro vzajemné hydraulické vyvazeni potrubnich smyc&ek
pro pozadované vypocitané parametry.

Predpoklad:

Musf byt znamy hmotnostni tok a k dispozici minimalni difere¢nf
tlak 200 mbar.

Upozornéni:

Jednoducha regulace, pouhym nastavenim pozadované hodnoty
na oto¢né hlavici.

»Hydromat QTR*/,,Hydromat DTR“

Nastaveni a samocinnd regulace pritokového mnoZzstvi
a diferenéniho tlaku ve smycce.

Predpoklad:

Je tfeba mit k dispozici vypolty (tzn. celkovy hmotnostni tok
regulované smycky kvdli volbé jmenovité svétlosti).
Upozornéni:

Jednoduché nastaveni pozadovanych hodnot na oto¢né hlavici
regulatoru pritoku a diferencniho tlaku.
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Reguléator prutoku ,,Hydromat QTR*

Priklad vypoctu:

Hledame: jmenovitou svétlost regulatoru ,Hydromat QTR",
diferenéni tlak regulatoru Apg

P
-

Déno: hmotnostni tok smycky dm = 1000 kg/h Privod
stavajicf diferencni tlak
smycky Apo= 380 mbar
diferencéni tlak zarizenf Ap = 100 mbar k=
Ap, Ap ;%
Reseni:  jmenovita svétlost ,Hydromat QTR" je DN 20 N
(z graf( ztraty tlaku DN 15 - DN 40)
Podle graftl je pro dany pritok gy, = 1000 kg/h Zpdtecka

zvolena nejmensi velikost regulatoru.

Regulétor pratoku se nastavi na hodnotu 1000 kg/h.

diferen¢nf tlak
smyckovy uzaviraci ventil Aps = 30 mbar

<
(z datového listu ,Hydrocontrol*  k, = 5.71) ;2 1200
diferen¢nf tlak regulatoru prdtoku cEr f
Apa = Apo— (Aps + Ap) S 1000
= 380 - (30 + 100) mbar = /
Apa = 250 mbar @ (
g 800
g -
T

Nadbyteény diferencnitlak, ktery se musiz regulétoru
odbourat, &inf Apa = 250 mbar. 600
Tzn., Ze je k dispozici potfebny minimalni diferencnf
tlak 200 mbar.
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Vyfez z grafu DN 20

Technické zmény vyhrazeny.
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